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 نمره) 5/0. (هر مورد کنید مشخص "غ"و جملات غلط را با  "ص"را با  حیجملات صح -بخش اول 
 

 )    غ(     عمود باشد، با خط دیگر موازي است.اگر خطی بر یکی از دو خط موازي  -1

DCدر شکل مقابل:   -2 AD AC+ =
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 نمره2

 نمره) 5/0. (هر مورد دیرا با عبارت مناسب پر کن یخال يجاها -بخش دوم 
 

  با هم موازیند. دو خط عمود بر یک خط -5

aاگر  -6 − =   
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 خواهد بود. 

 فاصله است.یک به  از دو ضلع آن زاویههر نقطه روي نیمساز یک زاویه  -7

 است.  113برابر با 49بیست و هفت برابر عدد  -8

 نمره2

 نمره) 5/0.(هر مورد دییرا انتخاب نما حیصح نهیگز -بخش سوم 
 

dدر شکل مقابل  -9 || d1  چند درجه است؟ Aي َزاویه 2
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 حیح است.ص 2گزینه پاسخ: 
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 نمره2

 

kAي نقطه -10
k
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اند. مختصات بردار ها واقعروي محور عرض 5
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 حیح است.ص 1گزینه پاسخ: 
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 ها واقع است.روي محور طول 

m m B  ⇒ + = ⇒ = − ⇒ = −  
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 ها واقع است.عرضروي محور  
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 کدام است؟  xyدر شکل مقابل حاصل  -11
1 (25 2 (25 2 

3 (10 2 4 (30 2 

 حیح است.ص 2گزینه پاسخ: 
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−حاصل -12
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 حیح است.ص 4گزینه پاسخ: 
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 .به سوالات زیر پاسخ کامل دهید – چهارمبخش 

اگر  باشند.لوزي می  BMNCو  ABFEمستطیل و  ABCDدر شکل مقابل  -13
ˆ ˆA B=1 ABو  1 = ADو  12 =  را بیابید.   MFي پاره خط باشد، اندازه 5

 پاسخ: 
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BFMمثلث 
∆

 ي فیثاغورس داریم:رابطهالزاویه است. با توجه به قائم 

MF BF BM MF MF= + ⇒ = + = + = ⇒ = =2 2 2 2 2 212 5 144 25 169 169 13 
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Âاگر   .هستند Ĉو B̂هاي نیمسازهاي زاویه CMو  BMدر شکل مقابل  -14 = دست را به M̂ي ي زاویه، اندازه°70

 آورید.    

پاسخ: 
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 تجزیه کنید.هاي رسم شده را روي امتداد aبردار  -15

 رسم کنید. d2و  d1هایی موازي خط Aي از نقطهپاسخ: 
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aاگر  -16 − =   
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                                   پاسخ: 
a b a ( )

c a b c c c i j

− −     = = − = − × = −          
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xدر تساوي   -17 −   − =− −      
7 1123 7

  مختصات بردارx   . را بیابید 

  پاسخ:

x x x x ( ) x− − − −             − = ⇒ − = − ⇒ − = ⇒ = ÷ − ⇒ =− − − − − −                          
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 را بیابید.     ADي در شکل مقابل اندازه -18

 پاسخ: 

 

: AC AB BC AC= + = + = + = ⇒ =2 2 2 2 23 4 9 16 25  ABCفیثاغورس در مثلث 5

AD AC CD AD= + = + = + = ⇒ = =2 2 2 2 25 12 25 144 169 169  ACDدر مثلث : فیثاغورس 13

 نمره2

 

nهاي داخلی یک نسبت مجموع زاویه -19 + nهاي داخلی یک ضلعی محدب به مجموع زاویه 3  7به  9ضلعی محدب  1−
 را بیابید.   nمقدار   .است

 پاسخ: 

 

n n n n⇒ − = + ⇒ = ⇒ =9 27 7 7 2 34 17 
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 ترین شکل ممکن بنویسید.   حاصل هر عبارت را به ساده -20
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xاگر  -21 =3 xحاصل عبارت  2 x x( ) ++ + 13 1  .را بیابید 9

                                                 پاسخ:
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 نمره20 مجموع نمرات

 

 

 

 

 

 

 

 

یا با اسکن کردن بارکد   /https://alameh.ir/questions_cat/eighth مراجعه به آدرستوانید پس از اتمام آزمون، با دانش آموز عزیز، شما می
 نمایید.زیر، پاسخ تشریحی و شناسنامه سوالات آزمون را دریافت 

 
 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبایی –با آرزوي موفقیت براي شما 

 

https://alameh.ir/questions_cat/eighth/
https://alameh.ir/questions_cat/eighth/
https://alameh.ir/questions_cat/eighth/
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